

Słupno, dnia 15.12.2017r.

**WIR.271.1.17.2017**

## WYKONAWCY

**Dotyczy: postępowania przetargowego dla zadania pn.: „Dostawa fabrycznie nowego autobusu do przewozu osób niepełnosprawnych” (BZP nr 630344-N-2017 z dnia 08.12.2017r.).**

Zamawiający - Gmina Słupno zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579) poniżej zamieszcza zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami.

### Pytanie 1

Czy dopuszczacie Państwo samochód z napędem FWD (napęd na przednie koła)?

### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza samochód z napędem FWD (napęd na przednie koła).

### Pytanie 2

Czy dopuszczacie Państwo samochód z pojedynczymi kołami tylnej osi?

### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza samochód z pojedynczymi kołami tylnej osi.

WOJT  
  
Marcin Zawadka

Otrzymują:  
1. Adresat  
2. WIR a/a